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Vážení spoluobčané,

město Javorník se neustále snaží 
zdokonalovat systém odpado-
vého hospodářství. Jsme na 
horních příčkách v hodnocení 
Olomouckého kraje a také z po-
hledu společnosti EKO- KOM a.s. 
Tato společnost nám za vytříděný a předaný 
odpad k dalšímu využití zaplatila za loňský 
rok odměnu ve výši 564 tis. Kč. Jednalo 
se o cca 250 t odpadu. V současné době na 
základě další úpravy systému nakládání s ko-
munálními odpady řešíme modifikace, které 
přinesou požadované výsledky, a to pohodlný 
systém pro občany, dodržení stanovených zá-
konných limitů a snížení nákladů na směsný 
komunální odpad (SKO) v popelnicích. 

Město Javorník postupuje systematicky, v po-
sledních letech došlo k rozšíření veřejných 
míst pro tříděné odpady, provedla se adresná 
evidence nádob na SKO i tříděný odpad a roz-
šířila se skládka odpadů. Vše je směřováno, 
aby byl systém komfortní, efektivní a splňoval 
zákonné podmínky podle platného zákona 
o odpadech. 

Nový zákon o odpadech ukládá městům 
a obcím mnoho podmínek a jednou z nich je 
postupné snižování množství SKO a od roku 
2030 se bude muset tento odpad předávat 
k energetickému využití. Aby se dosáhlo 
požadovaného, je potřeba ještě více třídit, 
abychom docílili co nejmenšího objemu SKO. 
Na základě zkušeností je nejvýhodnější 
zavést sběr papíru a plastů přímo od 
jednotlivých domů. Občan bude mít vlast-
ní nádoby přímo u domu a bude pohodlně 

třídit a separovaný odpad bude 
se zárukou čisté komodity. Pra-
covníci města ve stanovený den 
provedou svoz dané komodity 
z velkých kontejnerů, ale také 
z domácích popelnic, které by 
měly být o objemu 120 až 240 l.

Další službou, kterou se snažíme získat do 
našeho města je Zásilkovna. Z-box, samo-
obslužné výdejní místo, na které si můžete 
nechat poslat zásilky z e-shopů nebo od 
kohokoliv z ČR. Je v provozu nonstop 24 ho-
din denně, 7 dní v týdnu. Z důvodu snadné 
obslužnosti a dostupnosti zvažujeme Z-box 
se 60 zásuvkami (největší možný) instalovat 
u kulturního domu. V budoucnu snad bude 
možné z tohoto zařízení i zásilky odesílat. 

Z důvodu zkvalitnění údržby veřejné zeleně 
město Javorník zakoupilo dálkově řízenou 
sekačku SPIDER s navijákem za necelých 
600 tis. korun. Tato sekačka dokáže po-
sekat i vysokou trávu ve svažitém terénu. 
Do majetku města byla zařazena investice 
veřejného osvětlení na ulicích Havlíčkova, 
Bezručova, Polská a Dittersova, kde se jedná 
o nové zemní vedení a instalaci 36 ks nových 
lamp veřejného osvětlení. Od Správy vodního 
toku Javornického potoka LČR jsme obdrželi 
informaci, že ve druhé polovině letošního ro-
ku dojde k vyčištění koryta potoka. V horní 
části náměstí byl instalován nový rozvaděč 
elektřiny pro napojení stánků a atrakcí při 
konání kulturních akcí na náměstí v Javor-
níku. Věřme, že se kulturní akce v Javorníku 
opět rozjedou a budou obohacovat náš život. 

Jiří Jura, starosta

 Informace z města

Slovo starosty
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UPoZoRNěNí Na DoDRžováNí oZv
o REgUlaCI HlUčNýCH čINNoStí

Upozorňujeme občany města, aby dodržovali obecně závaznou 
vyhlášku č. 1/2017 o regulaci hlučných činností. 

touto vyhláškou je stanoven v neděle a ve svátky celodenní 
zákaz hlučných činností. Zákaz se vztahuje také na soboty 
v době od 06:00 hod. do 08:00 hod. a od 20:00 hod. do 22:00 
hod. Jako zakázané hlučné činnosti je vyhláškou stanoveno 
užívání například sekaček na trávu, křovinořezů, cirkulárek, 
motorových pil a podobných strojů, přístrojů, nástrojů či zařízení. V případě zjištění 
porušení této vyhlášky jsou první případy řešeny zaměstnanci města domluvou. V pří-
padě opakovaného porušení vyhlášky bude toto zjištění oznámeno Policii ČR a následně 
předáno k přestupkovému řízení.

    Petr Klapuch, tajemník MěÚ Javorník

PoDěKováNí SDH JavoRNíK
O tom, že je javornická jednotka Sboru 
dobrovolných hasičů na vysoké úrovni, 
není pochyb. Její členové až s překvapivou 
rychlostí po siréně opouštějí hasičskou 
zbrojnici a vydávají se zachraňovat maje-

tek a životy nás všech, občanů Javorníka, 
ale také okolních obcí. Známkou jejich 
vysoké profesionality je i jejich odbor-
ná způsobilost v oblasti poskytování 
první záchranné zdravotnické pomoci. 
Za pomoci přístrojů a vybavení, které je 
nezbytnou součástí jejich zásahu, a jejich 
odborné zdatnosti se podařilo zachránit 
již několik lidských životů. Za tuto práci 
jim patří velké PODĚKOVÁNÍ. 

Jiří Jura, starosta 

PoDěKováNí SDH JavoRNíK
Celá rodina Veselých moc děkuje zasahují-
cím klukům z SDH Javorník – za jejich rych-
lý a profesionální výjezd a profesionální 
a týmovou spolupráci! Velké poděkování 
Artemovi Surkovi, který byl na místě jako 
první a začal s okamžitou resuscitací, 

kterou pak dokončili pomoci defibrilátoru 
a zachránili taťkovi život. Prostě obrovské 
díky celému týmu, co zasahoval. 
Ještě jednou: patří VÁM VŠEM VELKÉ PO-
DĚKOVÁNÍ, děkujeme, že jste!

Rodina Veselých, Javorník
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Vážený pane starosto,
v neděli 12. 6. 2022 jsem si v informačním 
středisku města Javorník zapůjčil elektrokolo, 
abych mohl snadněji navštívit svoje přátele 
v Polsku.
Velmi rád bych zde vyzdvihl perfektní orga-
nizaci a vysokou profesionalitu všech vašich 
zaměstnanců, se kterou jsem se zde setkal. 

Body navíc připisuji panu Michalovi, který 
mi umožnil vrátit stroj i po pracovní době 
infocentra. Na takové zaměstnance můžete 
být právem hrdí!
Velmi se těším na svoji příští návštěvu vašeho 
krásného města a jeho okolí.
S pozdravem a přáním všeho dobrého

v úctě Petr Kulhánek, Jince.

Poděkování za půjčení elektrokola

Dění v Javorníku

KNIHovNa RUDolFa  
ZUBERa JavoRNíK

UPoZoRŇUJEME, žE BUDE 
4. 7. - 8. 7. ZavŘENo

vZPoMíNKa - MIRoSlav RoMaNIv
Letos v červnu vzpomínáme v rámci nedožitého jubilea Miro-
slava Romaniva, rodáka z Javorníku, který by 23. června oslavil 
šedesáté narozeniny. Vzpomíná na něj nejen v tento den jeho 
milující rodina a přátelé. 

Romanivová Jana

PoDěKováNí tHEE KoNEčNé
Za vzornou reprezentaci ZUŠ Javorník a našeho města na Celostátní přehlídce dět-
ských recitátorů DĚTSKÁ SCÉNA 2022 patří poděkování thee Konečné a její p. uč. 

MgA. Kláře Ketnerové, která se konala 12. 6. 2022 ve Svitavách. 
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v Domově pokojného stá-
ří sv. Františka, stejně jako 
v ostatních domovech Charity 
Jeseník, běží projekt zaměřený 
na návštěvy zvířat u klientů. 
v červnu proběhla jedna z dalších návštěv 
paní Baďurové, která za nimi přišla se 
svým canisterapeutickým psem a kocou-
rem. 
Setkání proběhlo nejprve ve společenské 
místnosti, kdy klienti mohli pozorovat pejska, 
jak plní příkazy majitelky – leh, sed, štěknutí, 
panáčkování... Ukázala také hračky pro kočky 

a kocour předvedl své lovecké 
umění. I sami klienti se zapojili 
a házeli pejskovi míček, dávali za 
odměnu pamlsky a tleskali zví-
řatům za jejich výkony. Následně 

paní Baďurová s pejskem i kocourem obešla 
pokoje klientů, aby zvířata rozveselila opravdu 
všechny, i ty upoutané na lůžko. Všichni klienti 
byli z návštěvy nadšení a těší se na příští. Tu 
jim díky projektu realizovanému za pomoci 
Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky 
Ježíškova vnoučata můžeme zase dopřát.

KM

Zvířata vykouzlila úsměvy 

Společenská kronika – květen 2022

odešli z našich řad 
Jan Mamiňák, Marta Perutková,
Irena Stratilová, Marie Kaňová,
Antigony Papadopulosová,
Jarmila Švábková

Pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast. 

Narození občánci
Kateřina Millá

Ondřej Hruška

Rodičům i dětem 
přejeme hodně štěstí, 
zdraví a radosti.

MZ, MM
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aktivity v Domově pro seniory

Protože předešlé dva roky by-
ly velmi náročné a stále jsme 
se museli omezovat a dodržo-
vat různá opatření, rozhodli 
jsme se letošní rok co nejvíce užít. Snažíme se 
vymyslet různé nové aktivity a zapojit do nich 
naše klienty. Zařadili jsme psychomotorické 
cvičení, kdy klienti propojují pohybovou ak-
tivitu s aktivitou zaměřenou na soustředění, 
přemýšlení a paměť. 

Každý pátek dopoledne máme čtenářský 
koutek. Uvaříme kafíčko, čaj a klientům je 
předčítána kniha. Nyní čteme povídky pana 
Svěráka a docela se u nich zasmějeme. Také 
jsme zařadili vzpomínková posezení na různá 
témata. 

V měsíci lednu byla našim tématem „káva“. 
Díky kavárně Eleanor Café Žulová, jejíž pra-
covnice nám donesla kávu, přístroje a také 
o kávě popovídala, jsme se dozvěděli zajíma-
vosti o pěstování kávy a její přípravě. Klienti 
si kávu namleli na starém dřevěném mlýnku 
i na novodobém. Byly nám předvedeny různé 
druhy přípravy kávy a ochutnali jsme kávu 
Pikola z regionální pražírny v Šumperku. Po 
ochutnávce si klienti zavzpomínali na to, jak 
připravovaly kávu jejich maminky a babičky 
a jak se to od dob jejich dětství změnilo. Pa-

novala velmi příjemná atmo-
sféra a s kávou jsme strávili 
velmi příjemné odpoledne. 

Měsíc únor je spojen s ma-
sopustem a také zabijačkami, které v dřívější 
době probíhaly hojně v mnoha staveních 
na vesnici. Abychom si tuto dobu trochu 
připomněli, proběhlo vzpomínkové sezení 
na téma „zabijačka“. Naši klienti se sešli 
v tvořivé dílně, kde nejprve zhlédli průběh 
zabijačky a výrobu produktů. Prezentaci 
sledovali se zájmem, líbilo se jim, že vidí, co si 
vyzkoušeli v životě. Po zhlédnutí prezentace 
proběhla diskuze o tom, jak u nich doma 
probíhala zabijačka, jaké výrobky vyráběli, 
co vše se vyrábělo a jakým způsobem. Mnoho 
účastníků sdělovalo své zážitky a také přidali 
mnoho svých zkušeností. Byla to zajímavá 
diskuze.  Na závěr ochutnali jitrnici a byli 
velmi spokojení.

Dalším tématem pro vzpomínkové posezení 
bylo téma „bylinky“. V prezentaci se klienti 
seznámili s nejběžnějšími bylinkami (kopři-
va, sedmikráska, petrklíč, medvědí česnek, 
bříza...apod.) a jejich účinky, sběrem, sušením 
a použitím. Také ochutnali lipový a rakytníko-
vý čaj s medem a chléb se sádlem a medvědím 
česnekem. Povídali jsme si o tom, jaké bylinky 
používali doma oni. Nakonec jsme do připra-
vených truhlíků nasadili kuchyňské bylinky 
- tymián, saturejku, yzop, levanduli, bazalku. 
Klienti mezi sebou diskutovali, vzpomínali 
na to, jak je léčily doma maminky a babičky 
a jaké bylinky používaly v kuchyni.

Samozřejmě pokračujeme v aktivitách, kte-
ré už naši klienti dobře znají a mají je rádi. 
Pravidelně probíhá skupinové a individuální 
cvičení, kavárnička, promítání filmů, hrajeme 
bingo, vaříme a pečeme, co mají klienti rádi. 
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Dne 1. 3. proběhl už tradičně masopust. 
Na tuto příležitost jsme si vyzdobili jídelnu 
a chodby. Klienti si den předem upekli v rám-
ci "vaření pro radost" masopustní koláče. 
K tanci a poslechu hrál pan Weisser. Paní ře-
ditelka přivítala všechny klienty a popovídala 
si s nimi. Byla připravena scénka s vysvětle-
ním masopustu, tradic a zvyků. Poté přišel 
masopustní průvod a požádal paní ředitelku 
o povolení masopustní veselice a začal ma-
sopustní rej. Klienti si dali s chutí občerstvení, 
se zájmem sledovali masky. Někteří se také 
zapojili a měli svou masku, další tancovali 
a zpívali. Část průvodu se odpojila a také 
navštívila klienty, kteří zůstali na pokojích. 
Akce se také zúčastnili představitelé města 
Jeseník a Javorník.

Již roky k nám pravidelně přijíždí paní 
Martínková se svými psími svěřenci a provádí 
v našem zařízení canisterapii. Díky Ježíško-
vým vnoučatům ji můžeme přivítat každý 
měsíc a klienti se na setkání s ní vždy těší 
a užívají si ho. Rovněž jsme obdrželi z Na-
dačního fondu Českého rozhlasu 3 vyvýšené 
záhony pro seniory.

Na jaře jsme stavěli a zdobili májku, poté 
jsme ji skáceli, oslavili jsme Den matek za pří-
tomnosti dětí z Mateřské školy ul. Míru. Paní 

učitelky s dětmi připravily krásné vystoupení, 
všem ženám předaly ručně vyrobené kytičky. 
Pan Jiří Štrajt udělal zdarma přednášku o 
fotografiích a technikách focení, ukázal své 
staré přístroje.

Ve dnech 7. a 8. června jsme uvítali návštěv-
níky na Dni otevřených dveří. V Javorníku 
tento den propršel, v Kobylé svítilo sluníčko. 
Bohatý program připravili zaměstnanci. 
Havajské společné vystoupení předvedli 
klienti se zaměstnanci, další ukázka práce 
s klienty byla v Kobylé nad V. v podobě ran-
ního cvičení. Ostatní vystupující předvedli 
krásná vystoupení: MŠ Javorník – ul. Polská, 
tanečníci z Free Dance, učitelé ze ZUŠ Javor-
ník, děti našich zaměstnanců Vojta a Anička, 
Čekanky, děti ze ZŠ Kobylá nad Vidnavkou. 
Občerstvení zajistil provoz stravovací a šlo 
z darů, na které přispělo město Javorník 
a ostatní sponzoři, kterým dojde v těchto 
dnech poděkování. K pohodě všech přítom-
ných hrál pan Petr Weiser, fotografie pořizo-
val pan Jiří Štrajt. Přišlo na 50 návštěvníků na 
každou akci. Za město Javorník se dostavila 
paní místostarostka Linda Mimrová, která 
pozdravila všechny přítomné, prohlédla si 
prostory, pobesedovala se zaměstnanci. Do 
Kobylé dojeli představitelé města Jeseníku 

ze sociálního odboru  Mgr. Jiří Ko-
valčík a Bc. Bohunka Ptáčková. Všem 
zaměstnancům patří poděkování 
za přípravu, za skvělou atmosféru, 
s radostí můžeme říct, že jsme obě 
akce dobře zvládli. 

Dále děkujeme kavárně Eleanor Café 
Žulová, oběma školkám, základní 
škole, sponzorům za poskytnuté 
finanční a věcné dary, které jsme 
obdrželi. Všem našim příznivcům 
přejeme pěkné léto.

Za Domov pro seniory: 
 Jitka Richterová a Andrea Robotková
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Statistika z meteorologické stanice za měsíc květen
Na začátku měsíce jsme mohli pozo-
rovat padající hvězdy – zdrojem byla 
slavná Halleyova kometa. Přišla první 
jarní bouřka. Nejen do Javorníku, ale 
všude po ČR dorazila „žlutá kalamita“. 
Rozkvetlo velké množství rostlin 
a stromů ve stejném časovém okamžiku. Situace 
byla ovlivněna výrazným kvetením jehličnanů, 
zejména smrků, které kvetou a mají v letošním 
roce takzvaný semenný rok. Poslední semenný 
rok u smrku byl v roce 2015. Za žluté nánosy může 
něco jiného než řepka. Její pylová zrna jsou těžká, 
nelétají. Naproti tomu zrna z břízy atd., z borovi-
ce nebo ze smrků jsou lehčí, a právě ona vytváří 
zmiňovanou žlutou pokrývku. Podobná situace 
byla v roce 2019. Měsíc byl poměrně suchý, půda 
vyprahlá, téměř nepršelo. Koncem měsíce konečně 
pršelo a krásně zalilo, i když stále málo, ale alespoň 
nějaká vláha.

Nejtepleji: 20. 5. 2022 - naměřeno 29,6 °C. 

Nejchladněji: 1. 5. 2022 - naměřeno 7,2 °C.  

Za měsíc napršelo 59,2 mm. Největší náraz větru 
byl 12. 5. 2022 37,4 km/h.

Co se událo během měsíce?
1. 5. První máj byl teplým dnem, výšlap na Bo-
růvkovou horu se povedl. Kvetou třešně, višně 
a ořešáky.
2. 5. kvete řepka na polích a jehličnaté stromy.

5. 5. dorazila první jarní bouřka ze 
směru od Lądeku-Zdróje – průtrž mra-
čen, ulicemi se valila voda, napršelo 
20,3 mm, Travná 36 mm, Javornický 
potok se přechodně rozvodnil, výška 
hladiny vystoupala na 90 cm.

11. 5.  byl první zaznamenaný letní den – teplota 
25,2 °C.
12. 5. Pankrác, Servác, Bonifác – 3 zmrzlí muži 
letos přinesli letní a teplé počasí beze srážek. 
16. 5. nad ránem bylo možné sledovat částečné 
zatmění Měsíce, byla viditelná i „šňůra planet“ 
(Venuše, Jupiter, Mars, Saturn.
20. 5. ve večerních hodinách prošel napříč Českem 
velmi výrazný bouřkový systém. První škody 
(stejně jako vznik systému) byly ale hlášeny už 
z Německa. Můžeme hovořit o jevu zvaném dere-
cho (čti derečo) – Javorník tato bouřka těsně lízla, 
v 23:14 hod. byl zaznamenán první hrom, blesky 
byly kolem desáté hodiny. Při této bouřce napršelo 
pouze 2,2 mm.
26. 5. jsou zralé první třešně, kvetou pivoňky, 
řepka je už po odkvětu.
27. 5. kolem Země proletěl asteroid s názvem 7335 
(1989 JA) ve vzdálenosti 4 000 000 kilometrů. 
V průměru má přibližně 1,8 kilometru.
30. 5. venku je chladno, některé domácnosti si 
v posledních dnech musejí přitápět. Kolem 20:00 
hod. dorazila bouřka, která vznikla v Rychlebských 
horách, venku bylo 9 °C. 
31. 5. těsně před půlnoci se přiblížila vzdálená 
bouřka směrem z Orlických hor.

Horní Hoštice: 
Nejvyšší denní teplota 27 °C naměřena 20. 5. 2022.
Nejnižší teplota 6,1 °C naměřena 18. 5. 2022. 
Průměrná denní měsíční teplota 19,8 °C a průměr-
ná minimální teplota 12,8 °C. 
Za měsíc napršelo 72 mm.

MZ
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Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc KvětEN

V květnu jsme měli opět plné 
ruce práce. Vyjeli jsme k 6 mimo-
řádným událostem a ke dvěma 
činnostem. V první polovině mě-
síce vyjíždíme pouze jednou, šlo 
o pomoc Zdravotnické záchranné 
službě s transportem zraněné oso-
by z domu na ulici Partyzánské do sanitky. 
Zbylé události řešíme od 15. května, kdy 
v podvečer vyjíždíme na výzvu Policie ČR do 
Bílé Vody na pomoc s pátráním po ztracené 
nemocné osobě. Dezorientovaný pán byl 
nalezen v Polsku, nedaleko za hranicemi. 
Transportovali jsme jej naším vozem zpět 
do IKV, kde byl ubytován. Na místě jsme 
spolupracovali s místními hasiči a jednot-
kou polských dobrovolných hasičů z obce 
Kamienica. Jednotky HZS Jeseník a Olomouc 
byly odvolány. O 2 dny později vyjíždíme 
před půl desátou dopolední na pomoc při 
resuscitaci osoby s využitím AED do Ber-
nartic. Během jízdy k zásahu nás KOPIS 
vrátil zpět na základnu, jelikož osoba nabyla 
vědomí. Ten samý den vyjíždíme v rámci 
činnosti jednotky zalít nově vysázenou alej 
ovocných stromků na ulici Nádražní. Využili 

jsme velkokapacitní cisternu Tatra 
815. V pátek 20. května vyjíždí-
me k ohlášenému stromu, který 
hrozí pádem na silnici vedoucí 
do Travné. Na místě bylo zjiště-
no, že sice šlo o suchý strom, ale 
pádem na silnici nehrozil. Infor-

mace o špatném stavu stromu byla předána 
správci komunikace a my se vrátili zpět na 
základnu. Dva dny po sobě (25. a 26. května) 
vyjíždíme otevírat uzavřené byty s osobami 
uvnitř. Prvý den byla obava o osobu v bytě 
na ulici Janošíkova. Zde byl byt otevřen vy-
lomením vložky FAB a osoba byla nalezena 
v posteli a tvrdě spala. Dveře jsme opravili 
a vrátili se na základnu. Ve druhém případě 
jsme vyjeli na ulici Míru, kde osoba volala 
o pomoc z uzavřeného bytu. Byt jsme opět 
otevřeli a na místo povolali Zdravotnickou 
záchrannou služby. Po jejich příjezdu jsme 
jim zraněnou osobu předali do péče. 30. 
května vyjíždíme naposled v tomto měsíci. 
V rámci činnosti jednotky vyjíždíme na pří-
kaz zřizovatele opět zalít nově vysázenou 
alej ovocných stromků na ulici Nádražní. 

MT

volby do obecních zastupitelstev v.

Milí čtenáři, jsme u posledního dílu průvodce 
obecními volbami. A abych se na technokra-
tické popsání možností úpravy volebního 
listu dobře naladil, poslechl jsem si povídku 
mistra pera, pana Jaroslava Haška – Obecní 
volby.
Oproti sněmovním volbám se vyjadřuje vůle 
voliče křížkem. A to:
A)  v záhlaví sloupce před názvem volební 
strany a tím je dán hlas celé kandidátce. Do-

datečné   křížkování v sestavě této strany je 
bezpředmětné, nepřihlíží se k němu.
B)  hlas jako v bodě A a několik hlasů jednot-
livým kandidátům dle sympatií. Součet nesmí 
v Javorníku překročit 15.
C)  15 křížků podle sympatií ke kandidátům 
napříč volebními kandidátkami.
Taktika rozdání hlasů byla rozebrána v po-
kračování III. Důležité! Nezapomenout ob-
čanský průkaz. Povinnost jít za plentu a vložit 
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Informace ze školství

Závěr školního roku plný výletů a soutěží

Vážení čtenáři Javornického zpra-
vodaje. Když čtete tyto řádky, 
jsou letní prázdniny již v plném 
proudu. Žáci si užívají volna, 
běhají venku, rozprchli se po tá-
borech, kamarádech či s rodiči na 
dovolenou. Poslední dva měsíce ve škole 
však byly velmi hektické, plné společných 
akcí, soutěží i vzdělávacích projektů, které 
stojí za zmínku. Pojďme si je tedy alespoň 
v krátkosti připomenut. 

Dne 4. 5. 2022 čekala žáky pátých tříd ex-
kurze do olomouce do Pevnosti poznání. 
S odborníky z praxe na ně čekaly dva zají-
mavé a poutavé programy: „Navrhni si svoje 

město“  a „Život ve středověkém 
městě.“ 

Každoročně se žáci 4. třídy 
v rámci dopravní výchovy při-

pravují na získání průkazu mladé-
ho cyklisty. Jinak tomu nebylo ani letos.  

Dne 9. 5. 2022 se žáci 4. třídy zúčastnili do-
pravní výchovy v Jeseníku. Nutno podotk-
nout, že všemu předcházela zodpovědná 
příprava nejen ve škole, ale také doma. 

Nad společným prohlížením fotek z celé 
prvostupňové docházky děti z 5. B zavzpo-
mínaly na jejich bývalého spolužáka, kte-
rý s nimi chodil do první třídy. A tak vznikl 

výZNaMNé DNy MěSíCE čERvENCE
První červencová sobota, letos 2. 7., Mezinárodní den družstev a družstevnictví, byl 
vyhlášen OSN v roce 1923.
2. 7. Mezinárodní den proti zapomínání
5. 7. Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje – státní svátek. Příchod vzdělaných 
mužů byl počátkem používání písma a jazyka na Velké Moravě.
6. 7. Den upálení mistra Jana Husa – státní svátek. Slyš pravdu, hledej pravdu, uč se 
pravdě, miluj pravdu, mluv pravdu, braň pravdu až do smrti. Velký odkaz k přemýšlení 
a následování v této bláznivé době.
18. 7. Světový den Nelsona Mandely OSN 2009
28. 7. Světový den boje proti žloutence WHO 2010
29. 7.   Mezinárodní den tygrů WWF 2010
30. 7.   Mezinárodní den přátelství OSN 2011

E. Kabil

upravený volební lístek do úřední obálky.
Omlouvám se za nesprávně uvedený zákon 
v pokračování II a opravuji. Jde o zákon 
491/2001 Sb.

Nebuďte neteční a k volbám přijďte v hojném 
počtu. Nám všem přeji šťastnou ruku pro 
budoucnost Javorníku.

EK
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spontánní nápad, navštívit ho v jeho novém 
domově v Černé Vodě.  Akce to byla zcela 
dobrovolná a v odpoledních hodinách, přes-
to se jí zúčastnila téměř většina třídy

Projektový den s oborníkem z praxe: Páté 
ročníky zažily v pátek 13. 5. 2022 výuku uči-
va z přírodovědy netradičním způsobem. 
Koho jiného si pozvat do školy, když se učíte 
o člověku a jeho jednotlivých soustavách, 
než odborníka na slovo vzatého – vrchní 
setru z rychlé záchranné služby v Jeseníku, 
paní Mgr. Šárku Kubálkovou? Ta velmi pou-
tavě žákům vysvětlila, jak lidské tělo v cel-
ku pracuje, jak se vyvíjí lidský plod člověka 
nebo se zaměřila na péči o tělo a vyhýbání 
se patologickým jevům poškozujícím naše 
zdraví. 

Ze soboty 14. 5. 2022 na neděli 15. 5. 
2022  si děti třetího oddělení školní družiny 
užily spaní ve škole. Ještě před spaním se 
ve spolupráci s knihovnou Javorník zúčast-
nili druhé části noci s Andersenem, o které 
jsme psali již v minulém čísle JZ. 

Zcela výjimečnou akcí byla návštěva žá-
kovského parlamentu Senátu v Praze. 
Díky pozvání senátora M. Adámka se ve 
dnech 17. – 18. 5. 2022 vydalo třicet dětí 
z Jesenicka do Prahy na návštěvu Parlamen-
tu. Naši školu reprezentovalo devět členů 
ŽP. Vyjeli na tento dvoudenní výlet společně 
s dětmi z České Vsi a Jeseníku. 

V polovině května finišovaly také vědomost-
ní soutěže. Z okresního kola v Jeseníku po-
stoupila do krajského kola v biologické 
olympiádě, které se konalo 19. 5. 2022 
v Přerově, Amálka Širůčková. Na tuto vyšší 
úroveň se připravovala zodpovědně, pročí-
tala náročný text, učila se znát běžné rost-
liny a živočichy kolem našich obydlí a také 
musela zvládnout práci s mikroskopem. 
Krajské kolo pak zvládla samostatně za 
podpory rodičů v přírodovědné stanici AT-
LAS a BIOS v Přerově, kde plnila úkoly – la-
boratorní práci, poznávací část a test velmi 
dobře, celkově obsadila 13.místo.

V týdnu od 23. 5. do 28. 5. 2022 se žáci pá-
tých tříd proměnili v průvodce po Státním 
zámku Jánský vrch v Javorníku v rámci dlou-
hodobého projektu „Děti dětem“. Předchá-
zela tomu dlouhodobá a pečlivá příprava. 
Šlo především o naučení textů jednotlivých 
rolí ale také zkoušení kostýmů. Poté už se 
z žáků staly historické postavy spojené se 
zámkem. Všem dětem patří velká poklona 
a uznání. Nejenže se texty naučily perfekt-
ně, ale zvládly i tempo prohlídek, které ná-
sledovaly po sobě v půlhodinových interva-
lech. Získaly tak nové poznatky a zkušenosti 
o práci zámeckých průvodců. 

v pondělí 23. 5. 2022 se žáci 6.B zúčast-
nili školního výletu do olomouce. Školní 
výlet byl plný adrenalinových zážitků a pěk-
ného počasí. 

Deváťáci na školním výletě v Praze: Ve 
středu 25. 5. se naši deváťáci a jejich paní 
učitelky sešli na vlakovém nádraží v Javor-
níku, kde zahájili cestu na třídenní výlet do 
Prahy. Zde absolvovali bohatý program, kte-
rý v nich jistě zanechá jen ty nejpříjemnější 
vzpomínky na svůj poslední výlet na základ-
ní škole… 
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Školní výlet 7. a aneb Den dětí na Smrč-
níku: Když se řekne školní výlet, pro tuto 
třídu je už téměř jasné, že to bude na dva 
dny. Žáci mají totiž rádi přespávání na cha-
tách, přírodu a hlavně pěší túry po nádher-
ných Rychlebských horách. Tentokrát se dne 
1. 6. 2022 vydali na chatu Smrčník, která 
leží necelý kilometr od Pomezí. 

Exkurze 8. ročníků na ZZS Jeseník: Pro-
jektový den 8. ročníků začal ve čtvrtek 2. 6. 
2022 návštěvou vrchní sestry ZZS Jeseník 
paní Mgr. Šárky Kubálkové na naší škole. 
S ní si děti oživily své znalosti z anatomie 
člověka, zdravovědy a mnohé se také nau-
čily. Prakticky si své vědomosti vyzkoušely 
v pondělí 6. 6. přímo v zázemí Zdravotnic-
ké záchranné služby v Jeseníku. Celá akce 
přinesla dětem cenné rady, jak se zachovat 
v život ohrožujících případech.

Stříbro z česko-polského Festivalu Zum-
by: V pátek 3. června se vydalo devět dívek 
ze sedmých tříd reprezentovat naši školu na 
česko-polský Festival Zumby do polského 
Paczkowa. Přestože byly naše dívky na po-
dobné soutěži poprvé, podařilo se jim obsa-
dit vynikající 2. místo! Odměnou jim kromě 
diplomu, poháru a občerstvení v podobě 
hamburgerů a hranolek, bylo především 
příjemně strávené sportovní odpoledne 
v zahraničí. 

Po dlouhé době mohli naši mladí a nadějní 
volejbalisté vyzvat dne 7. 6. 2022 své učitele 
na „volejbalový mač“. Pozvánku připravila 
Verča Baťová, Pepa Nagy sestavil žákovský 
tým a v úterý odpoledne zápas mohl začít. 
A děly se věci – první dva sety žáci vyhráli 
a zdálo se, že učitelé hledají své volejbalové 
umění, jenže nakonec v pětisetovém utkání 
žáci svým pedagogům podlehli. O výsledek 
však vůbec nešlo, spíše o pohodu a porov-
nání, jak žáci a učitelé zvládají své volejbalo-
vé dovednosti. A to si myslím, že se povedlo! 
Ve čtvrtek 9. 6. 2022 po odpoledním vyučo-
vání proběhlo školní kolo v minivolejbalu 
dvojic. Hrálo se systémem každý s každým 
do 15 bodů. Celý turnaj byl sice dlouhý, ale 
úsměvů a nejrůznějších volejbalových pobí-
dek byla plná sportovní hala. A kdo celý mi-
nivolejbal vyhrál? Byl to tým Výherci – Pepa 
Nagy a Tadeáš Klíč. 
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atletický trojboj 4. – 5. tříd v Jeseníku: 
Pro žáky nižších stupňů ZŠ bylo vypsáno 
okresní kolo s postupem dvou nejlepších 
týmů do krajského kola. Naši školu repre-
zentovali žáci z 5. B v těchto disciplínách – 
skok daleký, sprint na 60 m, hod kriketovým 
míčkem a štafetový běh 4x60m. Celkem se 
nás na atletickém hřišti u ZŠ Nábřežní v Je-
seníku sešlo 9 družstev. Naši žáci obsadili 
4. a 6. místo. ZŠ Javorník: N. Blatová, Z. Ka-
čorová, J. Losmanová, V. Pavelková, J. Juric, 
R. Pokuta, O. Luchian, T. Iacob.

Přestože je výčet akcí dlouhý, zdaleka není 
ještě kompletní, jelikož mnohé pěkné udá-
losti proběhly ještě po uzávěrce JZ. O nich se 
dočtete buď v dalších vydáních Javornické-
ho zpravodaje nebo na webových stránkách 
školy. Podrobnější informace či více foto-
grafií naleznete na www.zsjavornik.cz. Nyní 

však již přejeme všem našim žákům i jejich 
rodinám příjemně strávené prázdniny!

Ze školní kroniky zpracovala 
Mgr. Saskia Rydlová 

Vážení rodiče, žáci a přátelé školy,

dovolte, abychom Vám poděkovali 
za spolupráci a přízeň, kterou nám 
dopřáváte. I letos bohužel kovidová 
opatření nabourávala a omezovala 
v určitých oblastech školní život. Jsme 
rádi, že můžeme konstatovat, že v naší 
škole, oproti jiným, mohl proběhnout 
školní rok již v téměř standardním re-
žimu. 

Plánů, přání a výzev máme před se-
bou mnoho. Budeme se těšit na další 
vzájemnou spolupráci, od které si sli-
bujeme, že naši školu posuneme opět 
o kus dále. 

Na závěr bych rád za celý kolektiv za-
městnanců školy popřál všem dětem 
a rodičům klidné, pohodové a proslu-
něné prázdniny a v září se budeme 
společně těšit na shledanou…

Mgr. Marek Bury, ředitel školy

absolventi ZUŠ Javorník 2022

Základní umělecká škola Javor-
ník uspořádala dne 15. 6. 2022 
slavnostní předávání absolvent-
ských vysvědčení letošním absol-
ventům I. a II. cyklu uměleckého 
vzdělávání za přítomnosti žáků, 
jejich rodičů a pedagogů. Součástí večera 
byla vernisáž absolventských prací žáků vý-
tvarného oboru ze třídy paní učitelky Mgr. 
Marty Noskové. Své výtvarné práce předsta-

vili: Kora Konečná, vojtěch Ro-
mankiewicz, Mariana Blumová 
a Marie Fibingerová. Ve své tvor-
bě se zaměřili na drobné plastiky 
z keramické hlíny, studijní kresby, 
3D modely fantazijních vzdušných 

plavidel či malby podle předloh metafyzic-
kých výtvarníků. Výstavu můžete zhlédnout 
v přízemí koncertního sálu ZUŠ Javorník.  
Dále si absolventská vysvědčení z literárně
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Celostátní úspěch

Recitátorka thea Konečná v neděli repre-
zentovala naše město a ZUŠ Javorník na 
celostátní přehlídce dětských recitátorů 
DĚTSKÁ SCÉNA, na které se představili nej-
lepší recitátoři z České republiky. Začátkem 
dubna mezi ně Thea postoupila ze 22 výbor-
ných recitátorů z Olomouckého kraje a dne 
12. června 2022 přednesla text Sedmá hlava 
od Miloše Macourka pod vedením p. uč. MgA. 
Kláry Ketnerové na velkém pódiu ve Svita-
vách, kde obhájila svůj zasloužený postup 
a talent! Blahopřejeme a přejeme mnoho 
dalších úspěchů! (Celostátní přehlídka již 
není soutěžní, všichni účastníci obdrží pa-
mětní list.) KK

-dramatického oboru převzaly tři žákyně, 
a to lea Juřenová, Eva Danielová a Natá-
lie veselá. Ty mají za sebou, pod vedením 
jejich paní učitelky MgA. Kláry Ketnero-
vé, řadu odehraných představení, absol-
vování divadelních přehlídek, recitačních 
soutěží a podílení se na kulturních akcí.  
V hudebním oboru letos absolvovalo deset 
žáků v I. stupni a pět žáků v II. stupni zá-
kladního vzdělávání: Hana Janáková – kla-
vír, I.st., lenka Nemeškalová – EKN, I. st., 
Julia Kubica – příčná flétna, I. st. a alena 
Bierhanslová – příčná flétna, II. st. ze třídy 
p. uč. Simony Horákové, DiS., lea Juřenová 
– klavír, I. st., Natálie veselá – klavír, I. st,  

tereza Juřenová – klavír, II. st a terezie ve-
selá – klavír, II. st. ze třídy p. uč. Mgr. Hany 
Vašíčkové. Eduard Kačor – bicí, I.st. a lukáš 
Daniel – bicí, I. st. ze třídy p. uč. BcA. Pav-
la Brhela, tadeáš Klíč – EKN, I. st. ze třídy 
p. uč. Tomáše Zápecy, Jan Mydlarz – kytara 
I. st. ze třídy p. uč. Víta Hanulíka DiS. Art., 
Nikola Plášek – klavír, I. st ze třídy p. uč. Re-
náty Jeřábkové, vojtěch lejsal – trubka, II. 
st., ze třídy p. uč. Ing. Zbyňka Ketnera a ve-
ronika Kašová – klavír, II. st. ze třídy p. uč. 
Mgr. Jiřího Svobody. Všichni tito absolventi 
získávali své dosavadní zkušenosti nejen 
pilným cvičením na svůj hudební nástroj, 
ale také pravidelným koncertováním a účas-
tí na soutěžích či kulturních akcí. 

Všem našim absolventům přejeme mnoho 
úspěchů jak v osobní, profesní, tak umělec-
ké rovině. Stejně jako vaši rodiče jsme i my 
na vás pyšní a věříme, že se naše cesty opět 
setkají.  Naše škola velmi ráda vítá své býva-
lé absolventy do pedagogických řad.  

Mgr. Tatiana Bednaříková 
 ředitelka školy ZUŠ Javorník
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Kulturní, společenské a sportovní akce 

SZ Jánský vrch – kulturní akce 2022

červen
• 20. 6. 2022 

otevření Pohádkového parku

červenec 
• 1. 7. - 31. 8. 2022 

výstava Krása ruční práce
• 1. 7. 2022 

letní kino 21:30 Tajemství staré bam-
bitky 2

• 9. 7. 2022 
letní kino 21: 30 Srdce na dlani

• 16. 7. 2022 
letní kino 21:30 Mimořádná událost 

• 30. 7. 2022 
Vinná degustace-Letní vína a letní 
variace

srpen
• 1. 7. - 31. 8. 2022 

výstava Krása ruční práce

• 6. 8. 2022 
letní kino 21:00 Prezidentka

• 13. 8. 2022 
Vinná degustace-Za víny 
„první republiky“

• 20. 8. 2022 
letní kino 20:30 Zakletá 
jeskyně

září
• 4. 9. 2022 

koncert v rámci XXX. ročníku MHF K. Dit-
terse z Dittersdorfu –Zámecké preludium

• 23. - 24. 9. 2022 
noční prohlídky zámku

prosinec 
• 3. - 4. 12. 2022  

Vánoce na zámku
• 7. - 9. 12. 2022 

Vánoce na zámku pro školy   
Změna programu vyhrazena.

Sport

vElKá CENa MoHElNICE tRUCK tRIal 2022

Mezinárodní mistrovství České 
republiky v truck trialu pokra-
čovalo 21. a 22. 5. 2022 dal-
ším závodem VELKOU CENOU 
MOHELNICE TRUCK TRIAL 
2022, jehož spolupořadatelem je 
AGENAS TEAM autoklub v AČR 
Javorník.  Do Mohelnických lomů u Křema-
čova, kde se závod uskutečnil, přijelo celkem 
40 posádek z České republiky, Polska a Slo-
venska. Javornický autoklub reprezentovala 

posádka ve složení Tomáš Janků 
a Petr Lukeš s vozem ROSS VIZA 
ve třídě S3. 

Pro javornickou posádku ne-
začal závod dobře. Po prvních 
dvou sekcích, které se klukům 

z Javorníku vůbec nepovedly, byly v průběž-
ném pořadí ve své třídě z devíti posádek na 
pátém místě. Ani další sobotní sekce se klu-
kům nepovedly. Ve dvou skončili na šestém 
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místě, jednou třetí a jednu 
sekci vyhráli. V průběžném 
pořadí po prvním závodním 
dnu, sobotě, obsadili ziskem 
721 trestných bodů čtvrté 
místo. Jen 15 trestných bodů 
je dělilo od třetího místa.

Do druhého závodního dne, 
neděle, nastupovala posád-
ka javornického autoklubu 
s cílem vybojovat třetí místo 
v tomto prestižním závo-
du. A také do toho dali vše. 
V první nedělní sekci byli 
druzí a druhou kluci vyhráli. 
Výkonost posádek na prvních 
čtyřech místech byla v Mohelnici značně 
vyrovnaná. Důkazem je toho malý bodový 
rozdíl mezi posádkami. Po dvou nedělních 
sekcích byli kluci z javornického autoklubu 
v průběžném pořadí stále na čtvrtém místě, 
ale od posádky na třetím místě je dělil pouhý 
jeden trestný bod. V posledních dvou sekcích 

závodu Tomáš Janků s Petrem 
Lukešem předvedli bezchybný 
výkon, obě sekce vyhráli a v cel-
kovém pořadí závodu obsadili 
třetí místo ve své třídě. v prů-
běžném pořadí Mezinárodního 
mistrovství české republiky se 
tomáš s Petrem posunuli na 
druhé místo ve své třídě.

Na závěr VELKÉ CENY MOHELNI-
CE TRUCK TRIAL se již tradičně 
koná vložený závod do strmého 
vrchu O pohár Olomouckého 
kraje. Posádka javornického auto-
klubu, Tomáš Janků a Petr Lukeš, 
se dostala v závodu do vrchu už 

prvním pokusem hodně, hodně vysoko. Dru-
hý pokus už nebyl tak úspěšný. Přesto byla 
javornická posádka nějakou dobu, než přijely 
"velké" tatry, v čele tohoto vloženého závodu. 
Více informací na oficiálních stránkách ja-
vornického autoklubu www.agenasteam.cz .  

 jediná sekce, kterou v sobotu vyhráli

poslední sekce závodu, 
6 trestných bodů a vítězství v sekci

vyhlášení výsledků třídy S3, zprava Tomáš Janků a Petr Lukeš

OJ



177/2022 Javornický zpravodaj

XIv. RočNíK ÚSPěŠNě Za NáMI!

Sotva jsme na střelnici rozložili stany a pře-
skládali stoly, už je další ročník RYCHLEBSKÉ 
za námi! Je až neuvěřitelné, jak dlouho se akce 
chystá a jak rychle pak samotná realizace ute-
če. Znamená to však jediné – že akci navštívilo 
dost účastníků na to, abychom neměli čas 
přemýšlet nad ubíhajícími hodinami. A to je 
skvělá zpráva, protože bez návštěvníků nemá 
naše akce smysl. Letos jich přišlo 374 a byla 
to paráda! Počasí bylo předpisové, pořadatelé 
dobře naložení a účastníci – zdá se, spokojeni 
Děkujeme všem, kteří si našli čas zavítat 
k nám do Rychlebských hor. Dáváte RYCH-
LEBSKÉ atmosféru, kouzlo a hlavně smysl ♥
V příštím roce čekají RyCHlEBSKoU buclaté 
15. narozeniny a my se se všemi gratulanty 
těšíme v sobotu 10. 6. 2023 na viděnou!

Děkujeme všem pořadatelům, bez kterých 
by RYCHLEBSKÁ nebyla možná, stejně jako 
partnerům/sponzorům letošního ročníku. 
Jsou jimi: město Javorník, Myslivecké sdružení 
CHLUM,  Lesy ČR – Lesní správa Jeseník, Arci-
biskupské lesy a statky Olomouc, s.r.o., 

Bombus, CRANP-KOVO s.r.o., Kolimax, Holba, 
Kofola, Lékárna Pod Jánským vrchem Javor-
ník, Šípkové víno, WOOX, Xocolatl – jesenická 
čokoláda, Všeobecná zdravotní pojišťovna 
ČR a Česká průmyslová zdravotní pojišťovna

Spolek Rychlebská 50, z. s.
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Zakončení lezeckého kroužku na trojaku

V sobotu 14. května ráno se vydala skupina 
15 dětí za doprovodu instruktorů a rodičů 
zdolat skály na Trojaku, které se nacházejí 
v Polsku cca 3 km od obce Zálesí. Jednalo 
se o tradiční lezení na závěr školního roku.

Rád bych se s vámi podělil o to, co jsem viděl 
u dětí:

• zodpovědnost při jištění svých kamarádů,

• soustředěnost během lezení na skále,

• kamarádské rady typu: Kousek vlevo je 
dobrý chyt!

• podporu: To dáš!

V podání dětí z kroužku bylo lezení týmovou 
záležitostí. Členové každé lezecké skupinky – 
lezec, jistič a smajlík – se vzájemně koučovali 
a podporovali.

Fotky z akce a informace o provozu lezecké 
stěny pro děti i dospělé naleznete na strán-
kách www.horychleby.cz

Touto cestou bych rád poděkoval hlavnímu 
vedoucímu Marianu K. a jeho pomocníkům, 
že ve svém volném čase vedou děti k bez-
pečnému pohybu na skalách, lásce k přírodě 
a zodpovědnosti. Nešlo by to též bez podpory 
rodičů, organizace SPORT Javorník, SVČ Duha 
Jeseník a ZŠ Javorník.

za HO Rychleby Martin Lomáz
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ženy v ráži 2022

V sobotu 4. června střelnici v Javorníku již 
potřetí „ovládly“ ženy. Členové Myslivecké-
ho spolku Chlum Javorník si pro střelkyně 
v oficiálně 2. ročníku střelecké soutěže Ženy 
v ráži připravili dvě střelecké disciplíny. 
Střelba z malorážky byla hlavním lákadlem 
pro všechny zúčastněné střelkyně a pro 
ty odvážnější byla po obědě připravena 
i střelba z brokovnice formou „loveckého 
půlkola“. Střelba probíhala na 25 metrů 
s oporou zbraně. I díky tomu se na terčích 
s divočákem tentokrát objevily překvapivě 
dobré výsledky. Na stupně vítězů nedosáhly 
ani střelkyně, které nastřílely 95 bodů ze 
100. Na třetím místě v malorážkové střelbě 
se umístila paní Ivana Konečná 96/100, na 
druhém místě slečna Nikola Mencnerová 
97/100 a první místo si bezchybnou střel-
bou vystřílela slečna Markéta Zetochová 
100/100. 

Pro brokovou střelbu se odhodlalo 11 z 19 
účastnic závodů. Na třetím místě se umístila 
paní Petra Roubalová, na druhém slečna 
Martina Řeháková a na prvním místě paní 

Martina Prachařová. Všem výherkyním 
gratulujeme!

Během dne se návštěvníci kromě střílení 
mohli zabavit doprovodným programem: 
ukázkou loveckých hudebních nástrojů, 
představením loveckých a sportovních zbra-
ní a jejich rozebráním a jako nejzajímavější 
se ukázala možnost vyzkoušet si střelbu 
z luku. Tu zajišťoval pan Martin Nosek, kte-
rému za to patří velký dík. Jako již tradičně 
celou akci doprovodila zvěřinová kuchyně 
a lovecké troubení.

Celkový dojem z akce kazily jen ranní rozpa-
ky způsobené počasím, ale i to se nakonec 
umoudřilo a předávání cen mohlo proběh-
nout bez jediné kapky deště. Za drobné 
pozornosti pro všechny soutěžící děkujeme 
paní Monice Smékalové. Střelnici můžete 
navštívit na dalších akcích pořádaných MS 
Chlum Javorník  například na dětském dnu, 
který se uskuteční 20. 8. 2022. Informace 
o dění na střelnici a o jejím provozu můžete 
také sledovat na facebookových stránkách 
Střelnice M. S. Chlum Javorník.
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Pozvánky na kulturní a společenské akce
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LETNÍ VOLEJBAL
pod modrou oblohou

Srdečně zvou trenéři:
Irena Karešová

Marcela Argirovská
Tomáš Nemeškal

 
každý pátek

od 20:00 do 22:00
na streetu za kostelem

 
www.sportjavornik.cz

Rekreační volejbal
pro širokou veřejnost.

 792 313 261
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